



**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo S/M/L veličine

**Šifra proizvoda:** OBSES00566

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu strasti i igre, gde svaka noć može postati nezaboravna avantura, naš ekskluzivni proizvod **čarape za celo telo** nudi vam savršen način da unesete novu dozu uzbuđenja u svoj život. Ovaj sofisticirani komad od najkvalitetnijeg najlona, dostupan u zavodljivoj crnoj boji, osmišljen je da naglasi vaše obline na pravi način, te pruža savršenu udobnost i prilagodljivost bez obzira na vašu veličinu - S, M ili L.

Zamislite trenutak kada se oblačite za posebnu priliku, a kada pogledate u ogledalo, vidite odraz koji ističe vašu lepotu i samopouzdanje. **Čarape za celo telo** nisu samo modni dodatak, već i sredstvo za transformaciju. Kada ih obučete, ulazite u svet gde su pravila drugačija, gde vaša intima dolazi do izražaja i gde svaka vaša noć postaje prilika za istraživanje i uživanje.

Brend Obsessive je sinonim za kvalitete i sofisticiran dizajn. Svaki komad je pažljivo osmišljen kako bi se istakle vaše najlepše atribute, bilo da je reč o zavodljivom izgledu ili o osećaju koji pruža. Lagane kao pero, a sa težinom od svega 0.14 Kg, ove **čarape za celo telo** pružaju osećaj slobode i udobnosti, dok istovremeno ostavljaju jak utisak na svakoga ko vas ugleda.

Uživanje u intimnosti često zahteva dodavanje novih elemenata i inovacija. Ove čarape su savršene za uvođenje novih igara u vaš intimni život. Bilo da planirate romantičnu večeru, strastveni vikend ili jednostavno želite da začinite svakodnevicu, **čarape za celo telo** će vam pomoći da to postignete. Zamislite sebe i svog partnera kako se prepustite strasti, istražujući nove dimenzije svoje veze.

Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, što znači da ne morate brinuti o tome kako će vaša narudžbina izgledati na putu do vas. Sve što morate da uradite je da dodate **čarape za celo telo** u svoju korpu i pripremite se za putovanje u svet uzbuđenja i uživanja. Naša posvećenost diskreciji znači da će vaša narudžbina stići na željenu adresu bez dodatnih pitanja, omogućavajući vam da se

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

opustite i uživajte.

Osim što naglašavaju vašu figuru, ove **čarape za celo telo** donose i samopouzdanje. Kada se osećate dobro u svom telu, to se vidi i u načinu na koji se ponašate i komunicirate. Osećaj zavodljivosti i samopouzdanja može promeniti vašu interakciju s partnerom, otvarajući vrata za dublje emocionalne veze i strasnije trenutke.

Ne propustite priliku da unesete novu dinamiku u svoj intimni život. Neka **čarape za celo telo** postanu deo vaše kolekcije trenutaka koje nikada nećete zaboraviti. Uživajte u igri, istraživanju i otkrivanju novih mogućnosti. Dodajte ovaj sofisticirani komad u svoju korpu i krenite u uzbudljivu avanturu strasti i elegancije koja će obeležiti svaki trenutak s vašim partnerom.

Pripremite se za transformaciju i dopustite sebi da zaronite u svet gde su strast i uzbuđenje na prvom mestu. **Čarape za celo telo** čekaju na vas. Krenite na putovanje koje će promeniti vaš pogled na intimnost i doneti vam nova, nezaboravna iskustva koja ćete deliti sa voljenom osobom. Ulazak u svet ovih čarapa je prvi korak prema otkrivanju novih dimenzija u vašem odnosu. Ne čekajte više, prava avantura vas očekuje.

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES00566
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688202616
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------